

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
Херсонський державний аграрно-економічний університет

Для професійної підготовки фахівців будь-якої галузі важливим є здобуття знань, інформації, навичок які були б актуальними та давали можливість професійно реалізовуватись, підвищувати кваліфікацію впродовж усього життя. Особливо це має значення для фахівців економічної галузі, оскільки економіка швидко розвивається й знання в цій галузі мають постійно доповнюватись і оновлюватись. Урахуванням зазначених вимог характеризується розроблена освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка.

Ретельне вивчення структури програми, переліку та обсягу її обов'язкових і вибіркових дисциплін, практичної підготовки і наукової складової викликає зацікавленість у підготовці фахівців цієї спеціальності. В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності. Вони розподілені на загальні й фахові, як найбільш відповідні для запропонованої програми. Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у майбутній професійній діяльності.

Глибокий аналіз програми показав, що згідно вимог Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Національної рамки кваліфікацій для докторів філософії освітньо-наукова програма була переглянута, оновлено цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої освіти; визначено програмні результати навчання з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін, урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Усі освітні компоненти відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі економіки, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства і ринку праці. Навчальні дисципліни та передбачена педагогічна практика дозволяють підготувати аспіранта і як науковця, і як викладача до майбутньої викладацької діяльності.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності.

Д.е.н., професор,
заслужений економіст України
Подільський державний
аграрно-технічний університет

Підпис
Генеральний секретар

Місяк
секретар



Микола МІСЮК

завідувачу.

О. Кобернюк